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На Черкащині в ДТП
загинули цивільний та двоє
військових ТЦК
10:15 01.05.2026 Пт

Чи відома причина аварії?
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Ілюстративне фото: на Черкащині в ДТП загинули цивільний та двоє військових ТЦК (Getty
Images)

Вчора, 30 квітня, у Черкаській області сталася ДТП, внаслідок
якої загинули цивільний та двоє військовослужбовців
Звенигородського РТЦК та СП.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Facebook
Черкаського обласного ТЦК та СП.

Читайте також: На Рівненщині затримали чоловіка, який
стріляв у поліцейського і військових ТЦК

Аварія сталася в районі населеного пункту Княжа
Звенигородського району.

Загинули цивільний та двоє військовослужбовців ТЦК. Ще один
військовий та цивільний доставлені каретою швидкої допомоги
до медичного закладу з різними ступенями травм.

Обставини ДТП встановлюються представниками Національної
поліції України.

У ТЦК зазначили, що загиблі військовослужбовці у складі
бойових підрозділів брали участь у захисті Батьківщини на
Харківщині та Донеччині.

Інциденти з ТЦК

Нагадаємо, 30 квітня у Рівненській області правоохоронці
затримали 48-річного військовослужбовця, якого підозрюють у
стрілянині по співробітниках ТЦК і поліцейському.

У Білій Церкві чоловік кинув гранату у бік адміністративної
будівлі ТЦК. Його затримала поліція.

Також раніше ми повідомляли, що у Кривому Розі
військовозобов’язаний помер у ТЦК. За попереднім діагнозом,
причиною смерті стала серцева недостатність.

А у Києві судитимуть двох військовослужбовців ТЦК, чиї дії та
бездіяльність призвели до смерті мобілізованого під час його
транспортування до столиці.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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